

Навстречу новому театральному сезону

Интервью дают режиссеры

Л. РОДИОНОВ,
главный режиссер

Чувашского государственного
академического театра

Чувашский государственный академический театр имени К. В. Иванова открывает свой новый театральный сезон 2 октября. В этот день мы покажем спектакль «Черный хлеб». Затем пойдут на сцене «Однажды весной» Л. Агакова и В. Яковлева, «Синие дожди» Ю. Петухова, «Мое сердце с тобой» Ю. Чепурина, «Одиночество» Н. Вирты, «Двенадцатая ночь» В. Шекспира, «Страна Айгуль» Мустая Карима и другие.

Предстоящий сезон, мы думаем, будет интересный. Зрители увидят новую пьесу-легенду Н. Терентьева, которая называется «Девушка и Земля», новую пьесу Г. Терентьева «Сыновья», пьесу начинающего драматурга М. Удалова «Чугуновы». По просьбе зрителей в этом сезоне осуществим, наконец-то, постановку по известному роману Н. Мраньки «Век прожить — не поле перейти» (инсценировка народного артистка Чувашской АССР И. Молодова).

Мы намерены осуществить также постановку героической драмы лауреата Государственной премии СССР Ю. Чепурина «Снега». Это — спектакль о В. И. Ленине, он

будет посвящен 50-летию
СССР.

Наш творческий коллектив упорно работает над постановкой комедии Вл. Маяковского «Баня» и ряда других пьес.